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Vragen van het lid Slootweg (CDA) aan de Staatssecretaris van Justitie en 
Veiligheid over het bericht «Frontex left «traumatised» says caretaking 
leadership» (ingezonden 10 juni 2022). 

Mededeling van Staatssecretaris Van der Burg (Justitie en Veiligheid) 
(ontvangen 1 juli 2022). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht dat sommige personeelsleden van Frontex 
weigeren naar hun werk te gaan door de slechte reputatie ten aanzien van 
het niet naleven van rechten door het Agentschap?1 

Vraag 2
Op welke schaal belemmert dit de werkzaamheden van het Agentschap? 
Kunnen grens- en kustwachters nog op korte termijn worden ingezet in 
uitzonderlijke situaties door Frontex? 

Vraag 3
Hoe functioneert de organisatie nu Fabrice Leggeri is opgestapt? Welke 
impact heeft dit op de werkzaamheden en het functioneren van Frontex 
gezien de onrust binnen de organisatie? 

Vraag 4
Op welke wijze is een veranderd leiderschap binnen Frontex te zien? Welke 
concrete stappen worden nu genomen om de cultuurverandering binnen de 
organisatie, waaronder de transparantie en de mismanagement binnen het 
agentschap, te bewerkstelligen? 

Vraag 5
Hoe beoordeelt u de operatie in Griekenland? Moet Frontex daar wel blijven 
opereren na alle mistanden over pushbacks? Wordt hier een standpunt over 
ingenomen tijdens de Schengen Council? 

1 euobserver, 30 mei 2022; https://euobserver.com/migration/155089
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Vraag 6
Wat zijn de gevolgen voor de terugkeeroperaties van mensen die niet in de 
EU mogen blijven? Worden deze op dit moment gecoördineerd en gefinan-
cierd? Hoeveel mensen zijn met behulp van Frontex in 2019, 2020 en 2021 
daadwerkelijk teruggekeerd? 

Vraag 7
Worden er door Frontex nog risicoanalyses en kwetsbaarheidsonderzoeken 
verricht zodat de Europese landen een goed beeld krijgen van onderliggende 
trends en patronen als het gaat om irreguliere migratiestromen en grensover-
schrijdende criminaliteit? In hoeverre vult dit de bestaande inzichten in 
Nederland aan? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Slootweg (CDA), 
van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid over het 
bericht «Frontex left «traumatised» says caretaking leadership» (ingezonden 
10 juli 2022) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, 
aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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